

Brussel, 1/03/2023
EPSO.04/KH D (2023) s.2265772

Ghid al etapelor privind solicitarea unor amenajări corespunzătoare (ajustări) în cadrul testelor de selecție EPSO

Orice handicap sau afecțiune medicală, temporară sau permanentă, nu trebuie să împiedice un candidat să participe la procedurile de selecție organizate de EPSO.

Dacă aveți nevoie de amenajări corespunzătoare (ajustări) pentru testele de selecție EPSO, din cauza unui handicap sau a unei afecțiuni medicale, vă rugăm să urmați următoarele etape :

ETAPA 1 : ÎNSCRIEREA

Când completați formularul de candidatură pentru o procedură de selecție organizată de EPSO, semnalati faptul că aveți nevoie de amenajări corespunzătoare pentru a susține testele de selecție pe motiv de handicap sau afecțiune medicală. Răspundeți Da în secțiunea intitulată „CERINȚE DE AMENAJARE CORESPUNZĂTOARE (AJUSTĂRI)” din formularul de candidatură din contul dumneavoastră EPSO și validați candidatura în termenul-limită publicat.

ETAPA 2 : INFORMAREA

După ce v-ați validat candidatura în faza de înscriere, completați în contul dumneavoastră EPSO secțiunea cu informații privind ajustările dumneavoastră specifice. Nu uitați să anexați toate documentele justificative relevante – certificate medicale/de handicap, scrisori medicale etc. Vă semnalăm că politica EPSO este de a nu aproba ajustări speciale pentru cei care nu furnizează documente justificative. Respectați termenul-limită publicat.

ETAPA 3 : ANALIZA EPSO

ECHIPA EPSO care se ocupă de ACCESIBILITATE va analiza cererea dumneavoastră și va stabili ce amenajări corespunzătoare vă pot fi aprobate, dacă este cazul.

Amenajările corespunzătoare sunt definite și aprobate pe baza nevoilor dumneavoastră documentate, a tipului de test și a celor mai bune practici și cunoștințe internaționale în acest domeniu.

Dacă vise aprobă o amenajare corespunzătoare, vă vom comunica detaliile în timp util, înainte de data testului. Dacă nu sunteți mulțumit de decizia EPSO privind cererea dumneavoastră, vă rugăm să ne contactați la adresa epso-accessibility@ec.europa.eu.

ETAPA 4 : TESTAREA

Veți fi invitat să susțineți testele de selecție EPSO, pe baza cerințelor dumneavoastră specifice și cu ajutorul amenajărilor oferite, în cele mai bune condiții posibile, pentru a vă permite să vă demonstrați competențele și să concurați în condiții egale cu ceilalți candidați.

ETAPA 5 : REACȚIILE DUMNEAVOASTRĂ

Avem nevoie de părerea dumneavoastră. Pentru a ne îmbunătăți constant serviciile, epso-accessibility@ec.europa.eu vă va invita, la sfârșitul fiecărui test de selecție, să ne transmiteți ce părere aveți despre amenajările de care ați beneficiat.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Pentru mai multe informații cu privire la procedura noastră de amenajare corespunzătoare și la criteriile de eligibilitate, vă rugăm să consultați paginile noastre de internet privind egalitatea de șanse <https://epso.europa.eu/ro/selection-procedure/equal-opportunities-diversity-inclusion>

și <https://epso.europa.eu/ro/help/faq/equal-opportunities>.

Alternativ, ne puteți contacta utilizând formularul de contact pentru candidați, disponibil pe site-ul EPSO, sau direct printr-un e-mail adresat echipei EPSO care se ocupă de accesibilitate la adresa epso-accessibility@ec.europa.eu.

În cazul în care întâmpinați dificultăți în accesarea unor părți ale site-ului nostru sau a unor instrumente cu tehnologie asistivă, vă rugăm să acceptați scuzele noastre. Depunem eforturi pentru a ne îmbunătăți accesibilitatea. Vă rugăm să ne contactați la adresa epso-accessibility@ec.europa.eu pentru a vă împărtăși observațiile sau pentru a primi un format accesibil sau asistență.